
 

HORVÁTH LAJOS: MINDEN MINDEGY, 

CSAK MÁR MENJÜNK VÉGRE! 

RETRO RÁDIÓ NAGYKÁLLÓ KUPA – FUTAMELŐZETES 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Az XLavina Pap Motorsport versenyzője, Horváth Lajos türelmetlenül, igazi 
versenylázban égve és az elvonási tünetek jeleit mutatva várja a 2011-es országos tereprali-
bajnokság utolsó, nagykállói futamát, amelyen semmisem tántoríthatja majd el a tisztes 
helytállástól, és a minél jobb helyezések könyörtelen hajszolásától. De mint mondja, a fő 
hangsúly ezúttal az örömmotorozáson lesz.  
 
Horváth Lajos:  – Gőzerővel készülök a hétvégi versenyre, amin igazából egy örömmotorozást 
tervezek, mivel a bajnoki cím már úgyis eldőlt, így abba már nincs beleszólásunk. Persze a 
helyezésekért még lehet vívni, és az év végi 4. helyre még jó lehetek, úgyhogy ezt meg is 
próbálom majd célba venni.  
 
– A mezőny sajnos eléggé megfogyatkozott: tízen leszünk összesen – a motorosokat és a 
quadosokat is beleszámítva –, és jelen állás szerint én leszek az egyetlen motoros, amit sajnálok, 
mert jó lett volna visszavágni Hodola Ricsinek a múltkori fiaskóért, de majd legközelebb!  
 
– A kezem összességében jól van, és kicsit ugyan még gyengének érzem magam, de semmisem 
tántoríthat el attól, hogy ott legyek a rajtnál, és megpróbáljam kihozni magamból a maximumot, 
mint minden versenyen. Reméljük, nem fog esni, mert idén eddig az összes versenyünkön esett, 
és ez őszintén szólva kicsit már unalmas, úgyhogy igazán mehetnénk egyszer már napsütésben 
is. Persze nem vagyunk cukorból, úgyhogy ha esőben kell mennünk, akkor majd megyünk 
esőben!  
 
– Ez lesz a magyar bajnokság utolsó futama, viszont Nagykállón mindannyian most versenyzünk 
majd először, szóval ez teljesen szűzterep lesz mindenkinek. Épp ezért, egyelőre fogalmam sincs, 
hogy milyen pályák lesznek ott, de mindegy is, csak már menjünk végre!  
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Együttműködő partnerek:  
Lavina Szervíz Kft, Bm Trans Kft, Szuki Bt, 2m design, Black motor(Auner)na.  
 
További információk:  
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
 
 
 
 
 
 

 


